



# 新民旅游

本报副刊部主编 | 第 422 期 | 2013年8月27日 星期二 责编:姚冬梅 视觉:叶聆



暑期已入尾声,游价开始「跳水」

## 超值「旅游季」来袭

酷暑终于渐渐消退,暑期游也进入尾声,申城旅游价格开始逐步走低,迎来短暂“小淡季”。

据来自旅游市场的信息,出游成本占大头的交通费——飞机航线,现已开跌,至9月初大部分航线价格将跌入谷底,出现5折甚至更低的机票折扣;同时,酒店客房、旅游大巴等,价格也下调报价,从现在起至9月中旬,市民出游“性价比”较高,最为合算。

据了解,暑期最为热门的海南三亚、云南昆明丽江、厦门鼓浪屿、四川九寨沟、湖南张家界等游线,9月初起价格回落,如海南三亚双飞5日游,暑期2700元左右,现2000余元;云南丽江双飞6日游,暑期3250元左右,现在2650元上下;九寨沟双飞6日游,暑期3400余元,现在约2900元;广西桂林双飞4日游,暑期2650元左右,9月上旬出行,2150元即可“搞定”,平均降幅达20%-30%。

短途线,各风景区推出了各种优惠活动:安吉高家堂辟“乡村野趣”半价直通车;南通启东有特价“体验游”;宜兴云湖、新昌祥棠村则举办“限时抢购”活动;南陵丫山推出订宾馆送门票等,吸引游客上门旅游。业内人士指出,初秋时节,天气渐凉,此时价格实惠,景区游人寥然,不失为出游好时节。 孙一飞

## 农历秋到,三山岛摘枣



租船游湖,可抓小鱼、小虾

农历秋天已到,丰收的季节也来到。一年一度的“太湖三山岛马眼枣采摘节”日前开幕,邀游客登岛品赏。

三山岛位于苏州城西南50多公里处的茫茫太湖中,由北山、行山、小姑山组成,以一岛三峰而名。清代东山人吴庄有诗赞曰:“长圻龙气接三山,泽厥绵延一望间。烟水洋中分聚落,居然蓬菜在人寰。”

游人到三山岛,可在陆巷码头乘艇,辟水破浪间,可观远山近水、湖光山色。穿过9公里湖面,三山岛便在眼前。离艇上岛,但见果木茂盛、鸟声唧唧,山村人家,在水一方,分明是个世外桃源。沿村道山径前行蜿蜒,松崖夹道,翠竹环山,家家房前屋后,植有枣树,枝头遍挂红黄相间的果实,空气弥漫着淡淡的甜香。岛上老农介绍,这就是苏浙一带绝无仅有的“马眼枣”。“马眼枣”为三山岛独有,相传始植于宋代,由当时的囚徒从北方携来,受湖岛水土的影响,结出的枣子与一般的白蒲枣相比,果粒大,水分多,口感酥脆香甜,因形似马眼,取名“马眼枣”。马眼枣清凉润喉,营养丰富,被封为万果之王,自在三山岛生长结果后,一直是皇宫贡品。现三山岛上百年以上的古枣树有600余棵,遇到马眼枣的丰收年,一棵百来年的枣树可收获100公斤左右马眼枣。

“太湖三山岛马眼枣采摘节”至本月31日止,其间,游客凭旅游门票可去售票处免费领取500克马眼枣子。 秀秀

### 【旅游提示】

■ 交通 车至苏州,有公交车达东山镇,再坐车到陆巷古镇摆渡去三山岛。自驾车——沪宁高速东山出口下,右转至太湖边上的公路(丁字形)左转,东山国宾馆前行即到陆巷,摆渡去三山岛。

■ 住宿 岛上有“农家乐”,洁净卫生,有空调、热水;住房周围种满果树,可摘枣子。

■ 游玩 三山岛游玩的景点很多,有板壁峰、一线天、十二生肖石、旧石器遗址、三山文物馆等;在这里可开展攀岩、露营、烧烤、篝火晚会等活动。建议租船游湖,可顺便抓小鱼、小虾,还有机会采到太湖野菱;捕到的鱼虾交“农家乐”老板娘加工。

■ 美食 太湖三白(白鱼、白虾、银鱼)、草鸡、墨脱鸭、野鸭、昂刺鱼、黄鳝、螺蛳、龙虾、蔬菜等。



▲ 茫茫太湖一小岛  
▼ 苏浙一带绝无仅有的“马眼枣”



▲ 三山岛夏景  
▼ 岛上民居



### 信息快车道

## “公主”邮轮中国启航

全球知名国际邮轮公司“公主”,明年正式进入中国,参与竞争,为游客打造海上之旅。

“公主”邮轮为全球第三大邮轮公司,旗下拥有18艘豪华邮轮,据悉,明年旗下蓝宝石“公主号”将以上海为母港,为中国旅游度假市场带来高端航行新体验。明年5月,公主邮轮将推出4种不同的航程路线,行程从3天至7天不等。7天航程:首尔、釜山、济州岛;4天航程:釜山、济州岛;5天航程:济州岛、仁川;3天航程:济州岛。

蓝宝石公主号邮轮可搭载2670名游客,有18层甲板以及28个带有阳台的顶级套房;邮轮上各种设施一应俱全,其中包括免税商店、健身与水疗中心、日光甲板、儿童及青少年中心、图书馆、网吧、婚礼教堂、艺术画廊以及一个高尔夫球场等。 金美

## 苏州乐园开启直通车

为方便游客,苏州乐园直通车日前开启。

苏州乐园是集现代化游乐设施和自然景观为一体的综合性游乐天堂,乐园设有未来世界、欧美城镇、儿童世界等十大主题景区,含游乐项目及景点80多处。新增的“奇幻梦剧场”XD影院,打造了豪华视听盛宴;喷淋、摇摆等特效乐趣不断;“空中飞人”高空俯冲,与风赛跑;“悬挂式过山车”惊险刺激;“豪华波浪”回归童年梦中对飞翔的憧憬。

上海至苏州乐园的直通车,分设4个上车点:人民广场国际饭店、中山公园、杨浦区万达广场、浦东新区张杨路、浦山路,往返接送;并提供优惠套票(苏州乐园门票原价160元,直通车套票99元);直通车即日起至12月31日止。 山荣

## 滁州去尝 鹊林鸡

如果你去安徽滁州定远旅游,在游山玩水之后,一定要去品尝当地的鹊林鸡和蛋,别有一味。

滁州定远有千年历史,自古有“金陵锁钥、江淮保障”之称,“形兼吴楚,气越淮扬”,是一块人杰地灵之地。这里还是抗日战争时期津浦路革命根据地中心,新四军的司令部,现建有抗日烈士纪念馆和碑。

定远的自然环境优良,森林茂密,气候湿润,土壤保有原始状态,因此这里的土鸡和土蛋相当有名;鸡,肉质鲜美;蛋,自然清香。当地许多饭馆,以鸡和蛋为食材,做出了各种菜肴,你一定要去品一品哦。 友邻

## “找熊猫”赢卡航免费机票

卡塔尔航空推出线上“找熊猫”活动,游客有机会赢取四大风情旅游胜地的往返商务舱机票,并入住奢华五星级酒店,活动至31日止。

卡塔尔航空“找熊猫”活动的灵感来源于四川两大熊猫繁育基地——成都大熊猫繁育研究基地和卧龙国家级自然保护区。活动期间,参与者只需在卡航“找熊猫”官方网站提交详细资料,找出所有熊猫,并选择正确答案提交。参与者可多次参与,提高中奖率。9月初,在所有符合条件的参加者中进行抽奖,公布名单。此外,凡今年6月1日至今,搭乘卡航的旅客,可通过提交机票号码,获得额外的8次抽奖机会。

活动特等奖:两张从成都出发到达包括巴黎、伊斯坦布尔、阿布扎比和迪拜在内的任意四大城市之一的卡塔尔航空商务舱机票,酒店/旅馆之间豪华轿车接送,3夜留宿奢华五星级香格里拉大酒店,提供欢迎晚宴或按摩。一等奖:两张从成都出发到达包括巴黎、伊斯坦布尔、阿布扎比和迪拜在内的任意四大城市之一的卡塔尔航空经济舱机票,酒店/旅馆之间豪华轿车接送,3夜留宿奢华的五星级香格里拉大酒店。二等奖:两张从成都出发,到达包括巴黎、伊斯坦布尔、阿布扎比和迪拜在内的任意四大城市之一的卡塔尔航空经济舱机票,2夜留宿奢华的五星级香格里拉大酒店。 余冠颖